

A közgyűlésről különben a következő tudósításunk számol be:

Elnök: Lázár György dr. polgármester.

Jegyzők: Taschler Endre főjegyző, Back Lipót és Bárdoss Béla aljegyzők.

Az elnöki megnyitó után olvasták a múlt ülés jegyzőkönyvét, amelyet hozzászólás nélkül hitelesítettek.

Balogh Károly tanácsos eladja, hogy a Szegedi Gazdasági Egyesület a Mérey-utca sarkán 400 négyszögöl nagyságu területet kér egy díszes székház építésére. A tanács a pénzügyi bizottság javaslata alapján indítványozza, hogy a telket négyszögölenként 75 koronáért engedjék át. A közgyűlés általánosságban elfogadja a tanács javaslatát és a kérdést a következő közgyűlés napirendjére kitzüzte.

A közgyűlés névszerinti szavazással elhatározta, hogy a Tavasz-utca 2. számú házat tizen-nyolcezer koronáért megveszi.

Bokor Pál polgármester-helyettes előterjeszti a tanács nevében, hogy a magasnyomású vízvezetéknek a külvárosrészekbe való bevezetését az általános csatornázás során fogják eszközölni. Ezzel kapcsolatban azt javasolja a tanács, hogy a vízóra bevezetését tegyék kötelezővé és utasítsák a tanácsot, hogy az októberi közgyűlésnek erről a tárgyról részletes előterjesztést tegyen. Javasolja a tanács azt is, hogy mivel a kötelező vízóra beállításával vízfőlösege lesz a vízműveknek, a vízvezeték vezessék be a sugár-utakra.

Pillich Kálmán és Nyilassy Pál felszólalása után a közgyűlés a tanács javaslatát elfogadta.

A közgyűlés a Kálvária-utca kövezésének többletkiadására 5200 koronát szavazott meg.

Bokor Pál polgármester-helyettes bemutatja a Kossuth Lajos-sugárút rendezésénél a Dél-magyarországban ismertett terveit és költségvetését. Javasolja, hogy azokat fogadják el és 40.000 korona kiadási többletet szavazzanak meg.

Pillich Kálmán ellenzi a tanács javaslatának elfogadását, de a közgyűléséhez hozzájárul.

Ezután ugyancsak Pillich Kálmán ismételt felszólalása után a közgyűlés a vasutas palota környékének vízvezetékekkel és csatornával való ellátására 18.000 koronát szavazott meg és az ujszegedi vígadó bérletét meghosszabbította.

Elnök hat órakor a közgyűlés folytatását szerda délutánra halasztotta el.

x A választók névjegyzéke. A választók névjegyzéke már régen elkészült az 1913. évre. A névjegyzék ellen a reklamációkat július 20-ig lehet beadni a polgármesteri hivatalhoz. A most folyó közgyűlés befejezése után fogja a központi választmány a névjegyzéket s az esetleges reklamációkat elintézni.

Tavaszi ujdonságok

férfi- és

fiu-kalapok, nyak-

kendők, harisnyák, kesz-

tyűk és férfi-fehérneműek — mérték

szerint is — a legjutányo-

sabb árban vásá-

rolhatóak

Grosz I. ezelőtt Gyéres M. Mártonnál Szeged, Tisza-szálló mellett.

Bérautó - vállalat.

Auto-állomás a Tisza-szálló előtt. Garage telefon 1009

Vasuti állomásra vagy vissza 1 személy 2 korona, 3 személyig 3 korona, 5 személyig 4 korona. Városi séta 4 személyig 7 korona óránként. Vidékre távolság szerint méltányos megegyezés. **Buklin Frigyes,** tulajdonos



Napernyők

féláron

POLLÁK

Testvéreknel.



SPORT

* **Magyar lobogó az árbócon!** Az egyéni küzdelmek közül eddig csak egy dőlt el és az is magyar névhez fűződik. Amely sportágban legkevésbé számítotunk eredményre; a céllövésben arattunk értékes és világraszóló sikert. A versenyről a Magyar Sporthirlapírók szindikátusa a következő hivatalos táviratot kapta:

300 méteres egyéni céllövésben ifjabb Prokopp Sándor (BEAC) 20 lövésből 20 találattal 97 körrel világbajnok.

Ifjabb Prokopp Sándor neve régtől ismert már a külföldi és hazai céllövők előtt. Résztvett az 1908. évi londoni olimpián is, de ott nem ért el semmiféle eredményt. Annál kellemesebben érint mostani kiváló szereplése és sejtetni enged, hogy a magyar színek képviselői felbuzdulva társuk szenzációs eredményén, hasonló sikereket fognak aratni.

* **A vigasz előmérkőzése.** Az olimpiai focitornára elődöntőjébe be nem jutott csapatok részére kiírt mérkőzések a következő eredményekkel végződtek:

Ausztria-Németország	1:0 (1:0)
Németország-Oroszország	16:0 (8:0)
Olaszország-Svédország	1:0 (1:0)
Magyarország szabad.	

A vigaszverseny elődöntőit szerdán tartják meg, amikor is minden valószínűség szerint Németország Olaszországgal kerül össze, míg a magyar csapatnak az osztrákok lesznek az ellenfelei.

* **A SzAK választmányi ülése.** A Szegedi Atlétikai Klub szerdán este féltíz órakor a Corsó-kávéház külön helyiségében választmányi ülést tart. A tribünépítés ügyét tárgyalják.

TÖRVÉNYKEZÉS

§ **Bíróválasztás: súlyos testi sértéssel.** A torontálmegyei Bánlak községben bíróválasztás volt a múlt évben. Bíróválasztás közben arról értesítették Magyar Szamfir községi bírót, hogy ismeretlen tettesek elloptak egy kocsit. A bíró nyomban megindította a nyomozást és a kocsit megtalálta a nagykorosma közelében. Intézkedett, hogy a gazdátlan járművet vigyék be a község házára. A korosmából épen akkor oszladozott a bíró ellenpártja, amelynek sorából Trifuneszki György és Nenód a kocsihoz mentek és el akartak rajta hajítani. A jármű ugyanis a testvéreké volt, amiről azonban a bíró nem tudott. Magyar Szamfir rászólt a legényekre, hogy hagyják el a kocsit. A két testvér úgy gondolta, hogy a bíró azért akadékoskodik, mert nem reá szavaztak. Rárontottak a bíróra és ütlegelni kezdték. A bátyja védelmére cietett Magyar Jován gazdálkodó és bottal ütlegelte a táamdókat. A két testvér súlyos sérüléseket szenvedett. Az ügyészség a bírót hivatalos hatalommal való visszaélésért, a gazdálkodót pedig súlyos testi sértésért vonta felelősségre. A szegedi ítélőtábla megállapította a jogos önvédelem esetét és a vádlottakat Szegő Izsó dr. védelmére fölmentette.

**NEMÉNYINÉ
FOGMŰVESTERME**

Kárász-u. 6a. sz.

alatt létezik. Készít mindenféle fogmunkákat kaucsukban és aranyban. Vidékiek 24 óra alatt lesznek kielégítve. - Bármilyen javítás hat óra alatt elkészül.

Egy waggon

valódi karlsbadi színes és fehér

porcellán-edény

érkezett, mely

félárban

lesz kiárúsítva

Körösi Testvérek

üvegkereskedésükben
Valéria-tér 1., hus- és paprikapiac

KÖZGAZDASÁG

(-) **Kedvezmény a szalámigyárosoknak.** A szegedi szalámigyárosoknak a szerb szalámi versenyével kell megküzdeniük. Kérelmükre ezért a kereskedelemügyi miniszter szállítási kedvezményt adott nekik tiz évre akkor, ha egyenkint legalább 40-50 munkást állandóan foglalkoztatnak.